



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев направил Президенту Республики Татарстан Рустаму Минниханову письмо с соболезнованиями семьям погибших при крушении теплохода «Булгария».

«Уважаемый Рустам Нургалиевич!

От имени Правительства и всех жителей Пензенской области выражаю глубокие соболезнования по поводу трагических событий, повлекших человеческие жертвы в результате катастрофы теплохода «Булгария».

Со своей стороны мы готовы предложить любую необходимую гражданам помощь. Искренне желаю всем пострадавшим скорейшего выздоровления.

Губернатор Пензенской области В.К. Бочкарев»